

12 лет Следственному комитету России



15 января - двенадцатая годовщина создания независимого следственного органа - Следственного комитета Российской Федерации

Символично, что 2022 год прошёл в Российской Федерации под знаком 350-летия со дня рождения Петра Великого, с именем которого связано возникновение института самостоятельного следствия. Следователи СК России достойно продолжают славные традиции петровских времён, следуя принципам справедливости, соблюдая интересы общества, укрепляя российскую государственность.

В минувшем году следователями направлено в суды свыше 82 тысяч уголовных дел, в том числе более 9300 дел коррупционной направленности. Значительные усилия были сконцентрированы на пресечении хищений бюджетных средств, неправомерного использования государственного и муниципального имущества.

Пострадавшим от преступных посягательств возмещено более 247 млрд рублей. Кроме того, наложен арест на имущество обвиняемых на сумму свыше 123 млрд рублей, в том числе почти на 62 млрд рублей – по делам о коррупции.

Существенно активизировалась и усовершенствовалась деятельность ведомства по расследованию киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий. Так, по сравнению с 2021 годом на 12% увеличилось число уголовных дел, направленных в суд, - с 4 592 до 5 155.

Поздравляем сотрудников и ветеранов Следственного комитета с праздником!

Для справки:

Принятие закона «О Следственном комитете Российской Федерации», вступившего в силу с 15 января 2011 года, стало закономерным итогом реформы, в ходе которой были разделены функции следствия и надзора. Таким образом, возродилась созданная 300 лет назад, при Петре Первом, концепция вневедомственного предварительного следствия.

По материалам Официального сайта Следственного комитета РФ